

NBA 西部决赛

勇士夺赛点 火箭难升空



北京时间5月24日,西部决赛战至第3场,匹克之队火箭队主场迎战勇士。全场打完,勇士115:80狂胜火箭,系列赛已经3:0领先,另外,两队本赛季到目前为止7次交手,勇士取得了全胜。

比赛回顾

第一节

魔兽复苏攻防仍混乱

首节,霍华德攻防两端重新寻回霸气,一上来就在内线强攻得手,接下来,他的一次中路切入后的隔人暴扣更是引爆全场。但率先占据优势的却是勇士,库里三分命中,博格特勾手、空接暴扣先后打成,客队13:9领先。霍华德从博格特手中硬生生夺走了前场篮板,双手暴扣打成,之后他又连续抢下篮板球,可勇士凭借格林的上篮,依旧领先8分。哈登上篮也进,终于打破个人得分荒,但回过头来,利文斯顿、汤普森相继砍分,勇士领先达到两位数。利文斯顿两罚全中,单节打完,火箭18:30暂时落后。

第二节

库里三分创历史纪录

次节,霍华德连续两次强攻得手,但勇士这边,却依旧牢牢把持着场上优势。约什·史密斯三分命中,火箭一度将分差迫近到9分。可之后,库里接管进攻连砍6分,分差一下子回到了15分。库里三分再中,今年季后赛三分命中数由此达到59个,成功超越雷吉·米勒,创造了单季季后赛三分命中总数的历史新纪录。此后,萌神又在外线造犯规三罚全中,勇士领先优势已足足

达到20分。半场结束前,火箭攻防两端丝毫没有好转的迹象,大卫·李上篮得手,半场打完,勇士62:37大比分领先火箭。

第三节

休城军心涣散大崩盘

易边再战,火箭进攻一度有所起色,约什·史密斯连中两记三分,主队打出13:6的高潮,将分差略微缩进。但之后,库里再度发力,他的抛投、三分连续命中,勇士领先优势回到了20分以上。此后,火箭全队再度陷入慌乱。格林、库里先后砍分,勇士将分差拉大到30分。而火箭这边,除了约什·布鲁尔零星的贡献,其他人还是频频打铁。库里三分再中,三节打完,火箭61:92落后勇士。

第四节

勇士35狂胜火箭

末节,眼见比赛大势已去,火箭率先撤下了全部主力,宣布缴械投降。本节中段,勇士也换下了所有先发,比赛由此进入垃圾时间。最终,勇士115:80大胜火箭,系列赛已3:0领先,晋级在望。(据搜狐网)

女排亚锦赛完胜越南锁定小组头名

中国1/4决赛对手敲定



昨日,2015年第18届女排亚锦赛在天津结束复赛角逐,韩国鏖战五局以3:2翻盘泰国高居F组榜首,中国女排直落三局以3:0横扫越南锁定E组头名,这样1/4决赛对手敲定为哈萨克斯坦,半决赛有可能与卫冕冠军泰国提前遭遇。

(据搜狐网)



「他是华语电影品质标杆」 葛优获中国电影成就奖

第16届华鼎奖“中国电影满意度调查”正紧锣密鼓进行中。作为国内最具影响力的颁奖盛会之一,此次华鼎奖投票一经启动,便掀起观众的投票热潮。日前,组委会在京公布,著名演员葛优获得了本届华鼎奖中国电影成就奖。

虽然诸多奖项还在紧张热烈的投票阶段,但主办方率先揭晓了“中国电影成就奖”的获得者,该奖项将授予曾在《让子弹飞》《活着》等多部经典影片中扮演重要角色的葛优。

其实,葛优与华鼎奖的渊源颇深,早在2007年首届华鼎奖“中国演艺名人满意度500强”调查时,葛优当时因身陷广告风波而惨遭垫底,颇受关注。除了公开道歉,这些年,葛优也用实际行动证明他对得起观众的信任。2008年—2011年间,葛优也多次入围华鼎奖。到了2012年的“中国500位演艺名人公众形象满意度调查”时,葛优从垫底跃居第一,当时葛优在发表获奖感言时无不感慨地说:“感谢评委和观众给我这么大的荣誉和压力,有压力才有动力,以后我在家看到这个奖就会继续好好干,拍出更好的电影。”(据腾讯网)